Результаты деятельности Регионального отделения Общественного Совета в 2016 году.

Региональное отделение Общественного Совета по защите прав пациентов при Росздравнадзоре действует на территории Тюменской области с марта 2008. В состав Регионального отделения Совета приглашены специалисты из области медицинской науки, представители общественных организаций пациентов, политических партий, средств массовой информации, представители страховых медицинских организаций, медицинской общественности.

Региональное отделение Совета организует свою работу в соответствии с ежегодными планами, утверждаемыми на заседании Совета. Заседания проводятся ежеквартально. Деятельность  Совета освещается на официальном сайте Территориального органа Росздравнадзора по Тюменской области, где размещены: положение и состав Регионального отделения Общественного Совета, ежегодные планы работы, протоколы заседаний, отчеты об исполнении планов работы.

В 2016 году проведено – 5 очных заседаний, в том числе, 1 – внеочередное.
На заседаниях были рассмотрены: 

· 8 вопросов в соответствии с утвержденным планом, в том числе: анализ состояния дел в службе «Скорой помощи»,  медицинская реабилитация, обеспечение больных гемофилией травматолого - ортопедической помощью,  вопросы доступности и качества лекарственной помощи, обезболивающей терапии, медицинской помощи детскому населению. 
В ежегодном режиме на заседаниях Совета заслушиваются результаты работы по рассмотрению обращений граждан по вопросам медицинской и лекарственной помощи, информация для членов совета предоставляется Территориальным органом Росздравнадзора по Тюменской области, департаментом здравоохранения Тюменской области, ТФОМС Тюменской области, СМО, работающими в системе обязательного медицинского страхования.

· 4 внеплановых вопроса: проведение профилактических мероприятий против туберкулеза детей, доступность противовирусной терапии пациентам с вирусными гепатитами и другое.

Справочно: 28 февраля 2017 года состоялось открытое заседание Совета общественных организаций по  защите прав пациентов при Министерстве здравоохранения Российской Федерации в рамках Дня редких болезней. День редких болезней проходит уже девятый раз по инициативе Европейской организации по редким болезням (EURORDIS) для повышения осведомленности среди населения и лиц, принимающих решения и влияющих на жизнь пациентов. Мероприятия сотен международных пациентских организаций в этом году пройдут под лозунгом: «Исследования расширяют возможности!». На открытом заседании Совета врачи, представители органов власти и пациентских общественных организаций обсудили вопросы организации медицинской помощи и лекарственного обеспечения пациентов с редкими заболеваниями, в том числе: критерии для включения в перечень ноозологий, этапы оказания медицинской помощи для диагностики редких заболеваний, вопросы финансирования регионов, организация работы Центров орфанных заболеваний. В 2017 расширен федеральный перечень продуктов лечебного питания для больных муковисцидозом (16.01.2017 года перечислены средства субвенции). 
